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Ata da Segunda Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no 

dia 11 de Agosto de 2017, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 

Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 

Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. O 

presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores; faltou por 

motivo  justificado o vereador Joaquim Rodrigues Lemos. Havendo número legal, 

o presidente declarou aberta a sessão, não houve leitura de ata. Foi lido um texto 

bíblico pela senhora Marcia Soares Pinheiro. Dando procedimento aos trabalhos o 

presidente passou para o EXPEDIENTE; Não houve oradores o presidente passou 

para a ORDEM DO DIA: Foi lido resposta de convocação do secretario de 

planejamento Cleriston Aurélio da Silva Nobre, justificando o motivo de não 

poder participar desta sessão. Foi lido um memorando Nº 022/2017, de autoria do 

vereador Joaquim Rodrigues Lemos justificando sua falta. Foi lido e aprovado o 

requerimento N°64/2017, de autoria do vereador Josanias de Oliveira que pediu 

o apoio dos colegas.  Em seguida foi lido o requerimento Nº 67/2017, de autoria da  

vereadora  Maria de Fatima Silveira da Silva, que defendeu seu requerimento. 

Foi lido e aprovado o requerimento N°65/2017, de autoria do vereador Francisco 

Egberto Pordeus de Oliveira, em pediu apoio de todos os colegas. Foi lido e 

aprovado o requerimento N°66/2017, de autoria da vereadora Eneide Saraiva que 

solicitou o apoio de todos. Foram lidos as moções de pesares de N° 08,09/2017, 

pelo falecimento do senhora Francisca Rosa de Sales Nascimento e a senhora 

Francisca Josenilda de Araújo Freitas  e os seus familiares recebeu os 

comprimentos desta Casa Legislativa. Não havendo mais matéria o presidente 

facultou a palavra aos senhores vereadores. Jeovane Bezerra Dutra,  iniciou suas 

palavras solicitando o apoio dos colegas vereadores com relação à busca de 

conseguir poços profundos para o assentamento de Boa Agua a qual está nos 

preocupando com a situação da falta de agua. Solicitou também que seja revisto a 

problemática de mudança de local com as crianças de creche, no qual está 

preocupando os pais, e, que me cobrou uma resposta concreta, requer da 
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comissão de educação nos dá uma resposta destas situações. Em seguida, 

pronunciou-se o vereador Josanias de Oliveira, iniciou suas palavras 

congratulando com o vereador Jeovane Bezerra com relação à falta de água na 

região. Pediu aos colegas para se unir e procurar as autoridades competentes para 

buscarmos solução, no caso dos poços profundos, e, que venha ajudar as 

comunidades. Solicitou do secretário de obras construir duas lombadas em frente 

ao colégio da Ferrolândia, para evitar acidentes. Quanto à iluminação publica, 

acredita que todo o município será contemplado.  Findada as palavras, iniciou a 

fala a vereadora Eneide Maria Saraiva Nobre, fazendo uma cobrança a secretária 

de educação, para contratar uma cuidadora do transporte escolar da Veneza para 

melhor segurança aos alunos de menor idade. Ainda em suas palavras cobrou da 

administração e a secretária de saúde, dizendo que pessoas estão deixando de 

fazer seus exames pela falta de transporte na saúde. Agradeceu ao prefeito por 

atender a sua solicitação com relação a uma carrada de agua na localidade da 

Veneza. Em seguida falou o vereador  Thiago de Sousa Oliveira,  feliz pelas 

promessas do secretário da SOHIDRA, que em parceria com a prefeitura municipal 

irá beneficiar as comunidades de Boa Agua, Salgadinho e varias localidades 

circunvizinhas com dois poços profundos, para resolver a problemática da falta de 

agua. Falou das reivindicações dos motoristas de ambulância do município e que 

tem o apoio de todos os vereadores com relação ao projeto dos mesmos. Diz que 

irá trazer uma resposta da secretária de educação com relação à solicitação do 

vereador Jeovane Bezerra. Parabenizou a administração que com parceria com 

governo do estado estão fazendo a distribuição de alevinos nos açude. Falou 

também que obras que estão paradas estariam sendo concluídas. Após, passou-

se a palavra para o vereador Daniel Bandeira Lima, dizendo da importância da 

transmissão das sessões desta casa. Falou da sua luta para conseguir poços 

profundos para a localidade de Muriçizinho juntamente com a administração 

municipal em parceria com o governo do estado do Ceará, e, que irá visitar todos 

os órgãos do estado a procura de melhorias para o nosso município. Falou que 
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está participando das reuniões da CORGEH e que tem boas noticias com 

previsões de bom inverno para o próximo ano. Ainda em suas palavras falou da 

desaprovação das contas do ex-prefeito Veridiano Sales, e, a câmara está aqui 

para acatar a decisão do tribunal de contas dos municípios. Parabenizou ao Dr. 

Ricardo Silveira, filho do Dr. Everardo Silveira, que assumiu a pasta da FUNASA e 

que com certeza irá trazer benefícios para o ceara. Falou o vereador Joaquim 

Eudo Nunes de Oliveira, dizendo que está vendo a insatisfação de algumas 

pessoas e que a administração deve atentar para resolver essas problemáticas no 

caso dos guardas municipais, também já conversou com o secretario de obras com 

relação aos restantes das estradas que faltam, pois no momento a patrol está 

parada. Falou também dos motoristas, principalmente de ambulância que estão 

viajando sem diária e solicitou do presidente desta casa para marcar uma reunião 

com o senhor prefeito para poder resolver estas situações. Por fim, o 

vereador/presidente, Gilson Fernandes da Silva, solicitou para o chefe de 

endemias visitar o Alto Alegre em todas as casas. Solicitou também dos membros 

da comissão de saúde, visitar a direção do hospital como também a outra parte 

prejudicada com relação à morte do bebê no Governo II e pede o relatório dessa 

diligencia e salientou a falta que a enfermeira Deuzinha está fazendo naquela 

região. Parabenizou a vinda do vereador Beto Pordeus a qual está participando do 

grupo da administração, que tenho apoiado, mas infelizmente algumas falhas 

estou aqui para fazer cobranças da administração. Ainda em suas palavras falou 

que o prefeito Edinho Nobre está trabalhando para fazer a Praça do Rinaré e 

outras obras que estavam paradas. Parabeniza também o Dr. Ricardo Silveira e 

acredita no seu trabalho e que irá trazer vários benefícios para a região central. 

Lamentou a situação dos pescadores que cada vez se agrava mais pela falta de 

agua em nosso município. Não havendo mais matérias e nem oradores, o 

presidente encerrou a sessão marcando outra ordinária para o dia 18 de Agosto de 

2017. Eu, Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e 

aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 


